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عفت رضوی    از زمان حذف ارز ترجیحی از 
نهاده‌های دامی، زمزمه‌هایی از افزایش قیمت 
شیر شنیده می‌شد و اوایل هفته نیز نایب 
رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق تعاون کشور 
این مسئله را تأیید کرد و از توافق اتحادیه و 
تشکل‌های دامداران با انجمن‌های لبنی مبنی 
بر قیمت ۴۶ هزار و ۵۰۰ تومان به ازای خرید هر 
کیلو شیر خام خبر داد که این افزایش قیمت، 
طبق اعلام اتحادیه لبنیات قرار است از امروز 
اول بهمن اعمال شود. در غیر این صورت و 
خرید شیر از دامدار با رقمی پایین‌تر از این عدد، 
در عمل به مفهوم از بین رفتن گاوداری‌‎هاست؛ 
ــازار  موضوعی که تأثیر مستقیم خود را بر ب
لبنیات و سبد خرید مردم دارد و در گفت‌وگو 
با دبیر اتحادیه لبنیات خراسان این موضوع را 

بررسی می‌کنیم.

تعیین قیمت، تنها برای لبنیات یارانه‌ای■
مهدی هدایت‌نیا در گفت‌وگو با خبرنگار ما با 

بیان اینکه با حذف ارز ترجیحی قرار بود دولت 
قیمتی تعیین نکند و اگر هم تعیین کرد، جنبه 
ارشادی داشته باشد، می‌گوید: تا امروز هیچ 
قیمتی برای محصولات لبنی به جز قیمت 
کالاهای یارانه‌ای اعام نشده است. دولت 
قیمت شیر را برای کالاهای مربوط به کالابرگ ۲۹ 
هزار تومان تعیین کرده؛ ولی ما نمی‌دانیم شیر 
با این قیمت از کجا بدست می‌آید که کارخانه‌ها 
آن را در سبد کالابرگی خود قرار دهند و با این 

قیمت تولید کنند!
وی با اشاره به سه قلم کالای اصلی کالابرگی 
حوزه لبنیات ادامه می‌دهد: سه قلم کالای 
شیر، پنیر و ماست کالابرگی بر پایه قیمت شیر 
ــزار و ۵۰۰ تومان اعام شده است؛ شیر  ۲۹هـ
نایلونی 41 هزار و 500تومان، پنیر 400 گرمی 
ــزار و  ــزار تومان و ماست 900گرمی 76هـ 95هـ
500 تومان که دولت می‌خواهد با این قیمت از 
تولیدکننده لبنیات این سه قلم را خریداری کند 
در حالی که به ما اعلام شده شیر را باید با قیمت 

46هزار و 500 تومان از گاودار بخریم. حالا کدام 
تولیدکننده می‌تواند با این قیمت کالاها را به 

دولت تحویل دهد؟
به گفته دبیر اتحادیه لبنیات خراسان یک 
کارخانه‌ )پگاه( که در سطح کشور 14 واحد 
تولیدی دارد، قرار است این تولیدات کالابرگی 
دولت را با شیر 29 هزار تومانی تولید کند؛ ولی 
سایر تولیدکنندگان با این قیمت نمی‌توانند 

تولید داشته باشند.

تولید توجیه‌پذیر با شیر خشک■
ــاوداران  هدایت‌نیا اظهار می‌کند: اتحادیه گـ
کشور پیشنهاد داده اگر شیر با قیمتی کمتر از 
46هزار و 500 تومان خریداری شود، دامداری 
در کشور از بین می‌رود. از طرفی اخباری هم به 
دست ما رسیده که نشان می‌دهد ستاد تنظیم 
بازار نیز این عدد را مصوب کرده اگرچه دولت 
هنوز ابلاغیه‌ای برای قیمت‌های جدید صادر 
نکرده و اینکه ابلاغی صورت نگرفته، ممکن 

است به این دلیل باشد که نمی‌خواهند به این 
عدد برسند. 

وی می‌افزاید: با این تفاسیر دولت اعلام کرده 
اگر تولید برای واحدهای تولید داخلی توجیه 
نداشته باشد، تعاون روستایی در این حوزه 
باید ورود کند و خودش شیر را از گاودار بخرد 
و خشک کند و سپس به واحدهای تولیدی با 

قیمت مناسب بفروشد.

 پیش‌بینی افزایش 50درصدی قیمت لبنیات■
هدایت‌نیا با بیان اینکه به تولیدکنندگان خود 
اعام کردیم شیر را با قیمت بالاتر از 40هزار 
تومان خریداری نکنند، می‌گوید: قیمت جهانی 
شیرخشک در کشورهای آسیای میانه حدود 
ــا الان  ــادراتی م 2/4 دلار  و شیرخشک صـ
1/9 دلار است و با این قیمت‌ها، شیرخشک 
صادراتی ما به 3 دلار می‌رسد که برایمان به 
عنوان تولیدکننده، خرید شیرخشک وارداتی 
صرفه بیشتری دارد. بنابراین تولیدکنندگان 
ممکن است تمایل داشته باشند محصولات را 

وارد کرده و سپس آن‌ها را فراوری کنند.
دبیر اتحادیه لبنیات خراسان با اشاره به اینکه 
بخش بزرگی از مردم نمی‌توانند کالای ما را با این 
قیمت شیر 46هزار و 500 تومان خریداری کنند، 
می‌افزاید: بر اساس افزایش قیمت ایجاد شده، 
قیمت شیر نایلونی از ۳۸ هزار و ۱۰۰ تومان به ۵۶ 
هزار و ۵۰۰ تومان تغییر پیدا می‌کند که معادل 
۴۵ درصد افزایش است. همچنین قیمت شیر 
بطری از ۴۷ هزار به ۷۲ هزار تومان خواهد رسید 
که معادل 53درصد افزایش است و ماست از 
118هزار به 165 هزار تومان می‌رسد که معادل 
40 درصد افزایش است. این افزایش قیمت‌ها 
در حالی رقم خواهد خورد که بازار داخلی 
کشش خرید ندارد و بسیاری از مردم نمی‌توانند 
پنیر 400گرمی با قیمت ۹۵ هزار تومان را هم 
خریداری کنند. شیر نایلونی ما با همین قیمت 
ــال برگشت خوردن است. دچار  نیز در حـ
مشکل خواهیم شد و همه چیز به هم ریخته 
 می‌شود و نیاز است در این زمینه چاره‌اندیشی 

شود.

پس از حذف ارز ترجیحی و اختلاف بر سر نرخ خرید شیر خام

لبنیات در تنگنای قیمت شیر
I 10847 شماره I سال سی و نهم I 2026 21 ژانویه I 1447 1 شعبان I 1404 چهارشنبه 1 بهمنI

آیت‌الله علم‌الهدی:

‌علت اصلی نام‌گذاری »روز مشهد« 
برجسته کردن قیام مردم است

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی 
در دیدار مسگرانی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی که در دفتر نماینده ولی‌فقیه در 
استان برگزار شد، با اشاره به پیگیری ثبت »روز مشهد« در تقویم رسمی کشور اظهار کرد: ما این مطالبه 
را از شورای عالی انقلاب فرهنگی و مجلس شورای اسلامی داریم که در فرایند نام‌گذاری این روز به نام 

مشهد، همکاری و تسریع بیشتری داشته باشند.
 نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی علت این درخواست را قیام مردمی مشهد دانست و افزود: روزهای 
نهم و دهم دی از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند؛ نهم دی ماه نماد بصیرت و آگاهی مردم است و دهم دی ماه 

به واسطه پیوند تاریخی با مشهد و حضور پرشور مردم در صحنه، جایگاه خاصی دارد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی همچنین در دیدار مدیرعامل بنیاد بین‌المللی امام رضا)ع( 
گفت: بنیاد بین‌المللی امام رضا)ع( برای توسعه و گسترش فعالیت‌های خود نیازمند امکانات و 

زیرساخت‌هایی است که می‌تواند با هماهنگی و مشارکت آستان قدس رضوی آن‌ها را فراهم کند.
آیت‌الله علم‌الهدی بیان کرد: خوشبختانه آستان قدس رضوی در اجرای برنامه‌های دینی و جشنواره‌ها 
بسیار قوی، جدی و توانمند عمل می‌کند که اگر شما با آن هماهنگ شوید، می‌توانید از امکانات 

گسترده‌ای که دارند، به خوبی بهره‌مند شوید و در جهت توسعه کمی و کیفی کار خود استفاده کنید.

استاندار خراسان رضوی:

‌لایحه بودجه ۱۴۰۵ فرصتی برای
 جبران عقب‌ماندگی خراسان رضوی است

استاندار خراسان رضوی با اشاره به سابقه تاریخی کمبود بودجه در این استان، لایحه بودجه ۱۴۰۵ را 
فرصتی برای جبران این عقب‌ماندگی دانست.

غلامحسین مظفری در جلسه بررسی لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور و جایگاه استان در این لایحه 
که با حضور معاونان استاندار و چهار نفر از نمایندگان مجلس برگزار شد، از معاونان و دستگاه‌های 
اجرایی زیرمجموعه آن‌ها خواست اطلاعات لازم را به نمایندگان مجلس منتقل کنند و در صورت 
مشاهده هرگونه نیاز به بازنگری، آن را با چهار نماینده مجلس که عضو کمیسیون تلفیق هستند، در 

میان بگذارند.
در ادامه این نشست، حسن پارسی‌پور، رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی خراسان رضوی از 
سهم استان در لایحه بودجه ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: در لایحه بودجه ۱۴۰۵، بودجه عمرانی استان با 
عنوان تملک دارایی و سرمایه‌ای از ۱۰ همت به 14/5 همت افزایش یافته که معادل افزایشی حدود 
۴۲ درصدی نسبت به سال گذشته در بودجه عمرانی استان است و در شورای برنامه‌ریزی و توسعه 

استان توزیع خواهد شد.
وی افزود: ۶۸ طرح ملی در پیوست قانون بودجه وجود دارد که ردیف‌های مستقل دارند. اعتبار این 
طرح‌ها در سال جاری حدود ۷همت بوده و برای سال آینده به 14/2 همت رسیده؛ یعنی بیش از دو 
برابر افزایش یافته است. بنابراین بودجه عمرانی استان در سال آینده به دو بخش تقسیم می‌شود؛ 

14/5 همت برای توزیع میان پروژه‌ها و 14/2 همت برای ۶۸ طرح ملی مستقل.

دادستان مشهد: 

ارسال فیلم، تصویر و اطلاعات برای شبکه‌های خارجی و معاند 
مجازات سنگین قانونی دارد

به گزارش میزان، دادستان مرکز استان خراسان رضوی با اشاره به حوادث تروریستی اخیر در کشور 
گفت: بر اساس مواد ۴ و ۶ قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشور‌های 
متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، هرگونه ارسال فیلم و تصویر یا اطلاعات به شبکه‌ها، انسان‌رسانه‌ها 
یا صفحات مجازی بیگانه در صورتی که بر خلاف امنیت ملی باشد و نیز هرگونه ارسال موارد مذکور 
به شبکه‌ها، انسان‌رسانه‌ها یا صفحات مجازی معاند چنانچه مشمول مجازات شدیدتری نباشد، 

بر اساس نوع اطلاعات، تصاویر یا فیلم‌ها مستوجب حبس تعزیری درجه ۵ )دو تا پنج سال( است.
حسن همتی‌فر خاطرنشان کرد: آنچه اهمیت این موضوع را افزایش می‌دهد آن است که مطابق ماده 
۶ این قانون، در صورتی که جرایم تعزیری موضوع این قانون در زمان جنگ یا وضعیت‌های امنیتی، 
نظامی به تشخیص و اعلام  شورای عالی امنیت ملی صورت بپذیرد، مجازات مرتکب، تا سه درجه )۵ 

تا ۲۵ سال( تشدید می‌شود.

‌تخریب بیش از ۱۰۰ دستگاه شارژ من‌کارت 
در پی حوادث اخیر در مشهد

مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری مشهد از وارد شدن خسارت به بیش از ۱۰۰ 
دستگاه مرتبط با کارت شهروندی )من‌کارت( در پی اغتشاشات اخیر در مشهد خبر داد.

محمدرضا سمیعی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: متأسفانه در حوادث روزهای اخیر در شهر مشهد 
حدود ۵۰ دستگاه مرتبط با کسر کرایه در اتوبوس، پنج باجه شارژ و فروش من‌کارت و ۵۲دستگاه شارژ 
خودکار من‌کارت از بین رفته است. همچنین ۴۱ گیت خطوط بی‌آرتی مشهد به سرقت رفته یا به دلیل 

تخریب، از سرویس خارج شده است.

خسارت اغتشاشگران به ۷۳ مسجد در خراسان رضوی
دفتر حراست و بازرسی مرکز رسیدگی به امور مساجد استان‌های خراسان از خسارت اغتشاشگران 

به ۷۳ مسجد و چهار ساختمان امور مساجد در خراسان رضوی خبر داد.
به گزارش فارس،‌ بر اساس اعلام دفتر حراست و بازرسی مرکز رسیدگی به امور مساجد استان‌های 
خراسان، در شهر مشهد مقدس ۴۳مسجد و همچنین یک ساختمان امور مساجد شناسایی 
شده‌اند که در زمره اماکن آسیب‌دیده قرار دارند. همچنین در سایر شهرستان‌های خراسان رضوی 

آسیب به ۳۰ مسجد و سه ساختمان امور مساجد گزارش شده است.
طبق اعلام دفتر حراست و بازرسی این مرکز، در خراسان شمالی ۱۴ مسجد و در خراسان جنوبی هشت 

مسجد، حسب بررسی‌های صورت گرفته آسیب دیده‌اند.

اخبار

در بخش آمار و اطلاعات سایت آب منطقه‌ای 
خراسان رضوی قسمتی وجود دارد که در آن 
می‌توان در قالب سیمای آب شهرستان‌ها 
اسامی 34 شهرستان استان و داده‌های مربوط 
به آخرین وضعیت آبی در سال‌های 1402 تا 
1403 یا حتی پیش‌تر را به طور دقیق مشاهده 

کرد.
با توجه به خشکسالی‌های فراوان و تشدید 
بحران بی‌آبی و کم‌آبی در بیشتر دشت‌های 
خراسان رضوی و تشدید فرونشست به 
دلیل ادامه‌دار بودن اضافه برداشت‌ها، آنچه 
در این داده‌ها بسیار قابل توجه بوده، اعداد 
مرتبط با تعداد چاه‌های غیرمجاز به تفکیک 
هر شهرستان است که به عنوان چاه‌های 
شناسایی شده غیرمجاز توسط آب منطقه‌ای 

اعلام می‌شود.
در بررسی این آمار در میان 34 شهرستان، 
قوچان با داشتن هزار و 847 چاه، نیشابور 
هزار و 246 چاه، باخزر با 924چاه و مشهد 
ــد و  ــ ــا داشتن 845 چاه در صدر قرار دارن ب
برای شهرستان‌های بردسکن، خلیل‌آباد و 
کاشمر از نظر شناسایی چاه‌های غیرمجاز 
عدد صفر منظور شده، ضمن آنکه براساس 
همین آمار، شهرستان‌های بجستان، تایباد، 
جوین، کوهسرخ، رشتخوار، گناباد، مه‌ولات، 
صالح‌آباد، ششتمد، داورزن و میان‌جلگه 
کمتر یا معادل 10 چاه غیرمجاز شناسایی 
ــد و هشت شهرستان تعداد 20 تا  شده دارن
50 مورد داشته و هفت شهرستان تعداد 
ــرمجازشان 65 تا 467 چاه  چاه‌های غی
به شمار می‌آید. جدا از آسیبی که تعداد 
بالای چاه‌های غیرمجاز پیش روی ما قرار 
می‌دهد، نکته و طرح پرسشی که درباره 
این داده‌ها مطرح می‌شود این است چرا با 
وجود اینکه در چندین شهرستان تعداد 
چاه‌های غیرمجاز اعلامی با عدد صفر برابری 
می‌کند؛ اما منابع آبی سال‌های 1402 تا 
1403 و سال‌های گذشته با کسری روبه‌رو 
شده‌اند؛ یعنی همچنان در شناسایی چاه‌های 
غیرمجاز کاستی‌هایی وجود دارد یا اضافه 
برداشت‌ها از چاه‌های مجاز، این کسری 

مخزن را رقم می‌زنند؟ به عنوان مثال هر چند 
تعداد چاه‌های غیرمجاز شناسایی شده 
در کاشمر با عدد صفر برابری می‌کند؛ اما 
میزان کسری مخزن این شهرستان در بازه 
1402 تا 1403 حدود 36/4میلیون مترمکعب 
ــده و چندان تفاوتی با بلندمدت  ــر شـ ذکـ
ــدارد جز این نکته که این عدد نسبت به  نـ
 کسری 34/6درصدی بلندمدت افزایش 

دارد. 
در طرح سازگاری با کم‌آبی، مهم‌ترین و شاید 
نخستین اتفاق را تعیین تکلیف چاه‌های 
غیرمجاز می‌دانند و چندی پیش در شناسایی 
ــارت درست‌تر  ــه عب چاه‌های غیرمجاز و ب
برداشت‌های غیرمجاز از منابع آبی از سوی 
مسئولان اعلام شد با عکس‌برداری هوایی از 
نقاط سبز استان به ویژه باغ‌ویلاها و تطبیق 
ــا انشعابات و چاه‌های مجاز قانونی  آن ب
می‌توان به شناسایی برداشت‌های غیرمجاز 
به ویژه چاه‌ها پرداخت؛ اما همچنان مشخص 
نیست این گفته با وجود تشدید و ادامه‌دار 
ــی در سطح استان، آیا  بودن بحران‌های آب
عملیاتی شده تا به آمار دقیق‌تری در زمینه 
برداشت‌های غیرمجاز رسید یا همچنان در 

حد اظهارنظر باقی مانده است.
ــجایی که طبق آمار آب  به هر حال از آن
منطقه‌ای خراسان رضوی از 37 دشت استان، 

سطح آب زیرزمینی 34 دشت روند کاهشی 
را طی می‌کند، نباید از اضافه برداشت‌ها 
از چاه‌های مجاز غافل شد و آنچه اهمیت 
دارد، به تعادل رساندن منابع آبی زیرزمینی 
است؛ اما در سایه تشدید کم‌آبی، تأمین 
نشدن منابع مالی برای تکمیل پروژه‌های 
اضطراری، میان‌مدت و بلندمدت، همچنان 
 عمده فشارها بر منابع آبی زیرزمینی به ویژه 

مجازهاست. 
ــای منتشر شده هرچند  در مجموع، داده‌هـ
تصویری از وضعیت شناسایی چاه‌های 
غیرمجاز در شهرستان‌های خراسان رضوی 
ــه می‌دهد؛ اما همزمان پرسش‌های  ــ را ارائ
ــاره دقت آمارها، میزان تحقق  ــ جدی را درب
شناسایی برداشت‌های غیرمجاز و نقش 
چاه‌های مجاز در تداوم کسری مخازن آب 
ــمرار افت  زیرزمینی ایجاد می‌کند. است
سطح آب در اغلب دشت‌های استان نشان 
می‌دهد عبور از بحران کم‌آبی فقط با اعلام 
ــار ممکن نیست و نیازمند شفاف‌سازی  آم
داده‌ها، تکمیل فرایند شناسایی برداشت‌های 
ــازنگری جدی در مدیریت و  غیرمجاز و ب
بهره‌برداری از منابع آب زیرزمینی است. 
در غیر این صورت، روند فرسایشی منابع 
 آب و پیامدهای آن همچنان ادامه خواهد 

داشت.

یادداشت
طاهره فجر داودلی

خوانش انتقادی از 
‌داده‌های رسمی 

آب منطقه‌ای

آگهی تاریخ  30 /10/ 1404 2 خراسان 

بدینوسیله ازکلیه سهامداران محترم دعوت میگردد تا درجلسه مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده 
نوبت دوم    که درساعت 13بعدازظهرروزسه شنبه مورخه1404/11/14  درمحل دفترتعاونی تشکیل 
میگرددحضوربهم رسانند.درصورتیکه حضورعضوی درمجمع عمومی میسرنباشد میتواندحق رای خودرابه 
موجب وکالتنامه به عضودیگرواگذارنماید.ضمناهرعضوی می تواند وکالت 1 عضودیگرو غیر عضو فقط 1 رای 
با وکالت میتواند داشته باشدکه برای این امرلازم است وکیل بهمراه موکل درتاریخ های  1404/11/11 و 
11/12/ 1404 به دفترتعاونی مراجعه فرمایند. لازم بذکر است افرادیکه متقاضی کاندیدای بازرس  میباشند 
میبایست  جهت دریافت فرم ثبت نام ظرف مدت 5 روزاز زمان درج آگهی به دفتر تعاونی مراجعه ونسبت 

به تکمیل فرم اقدام نمایند .

هیات مدیره شرکت تعاونی مصرف کارگران شهرداری مشهد
دستور جلسه :

1- استماع گزارشات هیات مدیره وبازرسین 
2- طرح و تصویب عملکردهای حساب سود وزیان ، تقسیم سود ترازنامه منتهی به پایان سال 1403

3- تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404
4- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل  برای یک سال مالی 
5- پیشنهاد افزایش سرمایه از محل تجدید ارزیابی داراییها

6- تصمیم گیری در خصوص پذیرش عضو جدید با توجه به ارزش روز سهام 

آگهی دعوت  مجمع عمومی عادی بطور  فوق العاده نوبت دوم    
شرکت تعاونی مصرف کارگران شهرداری مشهد مورخه 1404/11/14
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بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود ، تا درجلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول 
شرکت تعاونی مسکن مهر 28 مشهد با شماره ثبتی 30856 که در ساعت 10:00 روز جمعه مورخ 
1404/11/17 در محل قرنی 34 سوزنچی 2 مسجد نور المهدی )عج( تشکیل میشود در زمان مقرر 
حضور بهم رسانند و طبق ماده 19 آیین نامه اجرایی مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در 
مجمع عمومی میسر نباشد ، میتواند حق رأی خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگری واگذار 
نماید، ضمنا تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیر عضو یک رأی میباشد. 
اعضائی که مایلند حق حضور و رأی دادن در مجمع را به نماینده تام الاختیار واگذار نمایند تا تاریخ 
1404/11/05 به اتفاق نماینده خود جهت تأئید و صدور برگ نمایندگی به محل دفتر تعاونی مراجعه 

نمایند. 
)حضور توأم عضو و نماینده وی و همراه در مجمع ممنوع است.( ضمنا ساعت 09:۳۰ وکالتنامه 

توسط اشخاص مسئول در محل برگزاری مجمع بررسی می گردد.
دستور جلسه: تمدید ماده ۵ اساسنامه ) تمدید مدت فعالیت شرکت تعاونی تا پایان سال 1405(

هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر28 مشهد

مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر 28 مشهد
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میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های  

درب اتومات
 شیشه ای، جکی، ریلی

 کرکره ای، راهبند
 09151115493

38696868 
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فروش ملک کلنگی 
300 متر زمین و بنای 3۷ سال ساخت 

عدالت 18 پلاک ۶   -    کد نوسازی 148۷۷130   
دارای سه سند مجزا     یکجا یا جداگانه

0۹12۷۹400۹۶ 


